

潮屬各界賀國慶

林鄭籲港商投資西部城市



香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立72周年國慶大會昨日舉辦。記者 蔡啓文攝

【香港商報訊】記者呂明霞報道：香港潮屬各界慶祝中華人民共和國成立72周年國慶大會，於昨日假港島金鐘香格里拉酒店隆重舉行。行政長官林鄭月娥、中聯辦副主任何靖、駐港國安公署署長鄭雁雄、政務司司長李家超、財政司司長陳茂波、律政司司長鄭若驊、立法會主席梁君彥、行政會議召集人陳智思、民政事務局長徐英偉、食物及衛生局局長陳肇始、公務員事務局局長聶德權、創新及科技局長薛永恆、政制及內地事務局局長曾國衛、保安局局長鄧炳強等應邀主禮，與各界嘉賓友好及該會同仁聚首一堂，場面熱鬧。

感謝同鄉社團聚愛國力量

林鄭月娥致辭道，近日訪問內地西部3個主要城市，深感國家在謀劃大策略時都會照顧香港的利益。她希望日後港商可以去西部經商、投資或提供專業服務。這次行程亦參與了在成都召開的泛珠三角區域合作行政首長聯席會議，會上各個首長都希望香港更好融入各省區發展，也願意為香港青年人搭橋鋪路，歡迎安排更多青年到他們的省區創業及就業。

她續稱，這次完善選舉制度的界別分組中，有兩個點值得關注，一方面是加入內地港人團體代表，另一方面是同鄉社團界別。政府將更多聯絡內地各省市的當地港人，讓他們透過代表發聲。她特別強調，潮籍人士人才濟濟，在不同界別和領域頗有建樹，多年來積極籌辦國慶活動，凝聚力量弘揚愛國精神。她希望同鄉社團不僅是橋樑紐帶，更能將家鄉的文化和傳統在港宣傳。

陳振彬稱潮總發揮領導作用

潮總主席陳振彬講到，新中國成立72年來，祖國經濟實力、國防科技、體育文化及人民生活水平都發生翻天覆地的變化，在國際社會中的地位舉足輕重。香港回歸祖國24年來，動亂平息，疫情受控，社會已呈現平穩安定的大好局面。在中央政府的關懷下，香港將發展成為國際金融、航運、貿易、全球離岸人民幣、亞太區國際法律及中外文化藝術交流等中心。他談到，香港有120多萬潮籍人士，數十年來，潮屬各界為國家及香港的繁榮穩定作出應有的貢獻。香港潮屬社團總會作為百萬潮人的領頭羊，將繼續帶領42個屬會，團結各階層鄉親，不忘初心，堅決支持特區政府依法施政，積極參與香港社會政治事務，維護香港繁榮穩定，確保「一國兩制」持續發展，並為祖國的和平統一大業發揮作用。出席酒會的有香港特區政府官員、中央政府駐港機構領導、全國人大代表、全國政協委員、立法會議員、各社團首長、大學高層、傳媒機構及其他各界知名人士，以及香港潮屬各界慶祝國慶籌委會成員近400人。

特首深信港人可把握「十四五」機遇

【香港商報訊】記者戴合聲報道：國家發展為香港帶來各項機遇。行政長官林鄭月娥昨日在九龍東區各界慶祝中華人民共和國成立72周年、九龍東區各界聯合會成立30周年誌慶、九龍東區各界聯合會第11屆會董會就職典禮、香港越秀各界聯合會第3屆理事會就職典禮上作視像致辭時表示，今年是國家「十四五」規劃的開局之年，深信港商港人在「十四五」時期也會繼續成為「貢獻者」和「受惠者」，會好好把握「十四五」規劃帶來的機遇，積極參與粵港澳大灣區建設，融入國家發展大局，助力國家發展，更指出這必須有社會各界積極參與。國家發展一日千里，創造了舉世矚目的經濟奇蹟，人民生活大大改善，並在積極支援各國抗疫和應對全球氣候變化等議題上，盡顯大國風範，對祖國輝煌成就深感自豪。林鄭月娥指出，今年是國家「十四五」規劃開局之

年，深信港商港人在「十四五」時期會好好把握「十四五」規劃帶來的機遇，積極參與大灣區建設，融入國家發展大局。她相信九龍東區各界聯合會和香港越秀各界聯合會作為特區政府的堅實夥伴，一定會作出重要貢獻。

必須團結一致融國家發展

她提到，中華人民共和國成立72年以來，道路並不平坦，但憑住全國人民團結一致、銳意進取，終於克服種種困難，成為實力雄厚的大國、全球第二大經濟體。特別是自改革開放以來，國家發展一日千里，創造了舉世矚目的經濟奇蹟。她說：「近年我國在航天科技、自然和文物保護、運動等領域大放異彩，又積極支援各國抗疫和應對全球氣候變化，盡顯大國風範。祖國的輝煌成就，讓我們深感自豪。」

此外，她又說：「事實上，由楊孫西博士和一群熱心人士創立的九龍東區各界聯合會，過去30年來一直致力凝聚愛國愛港力量、堅定支持特區政府施政，並推動內地與香港的經濟、技術和文化交流。在社區內，東聯亦積極服務社群，凝聚市民對社區的歸屬感。」

冀兩聯會助建和諧香港

至於香港越秀各界聯合會，雖然成立時間較短，但舉辦各類活動不遺餘力，例如領袖訓練、以大灣區為主題的嘉年華會，以及足球同樂日等，有助促進社會團結和諧，亦加強市民了解內地的發展。兩個聯會的各項工作，充分展現心繫祖國、熱愛香港的精神。」她深信兩個聯會在新一屆會董會和理事會的帶領下，必定會承先啓後，繼續與特區政府攜手建設更繁榮、更和諧的香港。

中大聯滬實驗室共建AI研究所



中大與上海人工智能實驗室共建人工智能交叉學科研究所。

【香港商報訊】記者萬家成報道：上海人工智能實驗室和香港中文大學(中大)昨日合作成立香港中文大學人工智能交叉學科研究所，雙方將共同推動人工智能科技領域以及相關交叉學科的科學研究及創新突破。研究所的成立，也標誌着上海人工智能實驗室正式啓動「粵港澳大灣區基地」建設。

正式啓動灣區基地建設

成立儀式於上海和香港兩地以線上線下結合方式舉行。中大校長段崇智、上海人工智能實驗室主任湯曉鳴、創新及科技局局長薛永恆、上海市科學技術委員會主任張全、京港人才交流中心總經理劉志明、中聯辦教育科技部處長陳恒出席儀式並致辭。湯曉鳴表示，此次與中大共建人工智能交叉學科研究所，標誌着上海人工智能實

驗室「粵港澳大灣區基地建設」正式在香港啓動，雙方將協同推進「人工智能滬港通」，把實驗室大灣區基地打造成國際和內地人工智慧「雙迴圈」的樞紐平台。

段崇智表示，研究所將為世界各地學者提供合作機會，充分發揮各方的科研實力，促進人工智能研究的應用。

為港創科發展邁重要一步

薛永恆致辭說：「國家在《十四五規劃綱要》中明確支援香港建設國際創新科技中心。香港特區政府會全力配合「十四五」規劃有關工作，積極提升香港在創新及科技方面的競爭力。」他深信香港中文大學與上海人工智能實驗室的合作將有助進一步深化滬港兩地的科研友好合作，為國家與粵港澳大灣區的人工智能產業發展發揮重要的貢獻。

據介紹，上海人工智能實驗室與中大於2021年1月簽署合作協定，雙方在科研人員聘任、人才聯合培養、產學研創新生態以及人工智能成果共用方面開展全方位的戰略合作。新成立的人工智能交叉學科研究所未來將推進人工智能交叉學科的研究，加深和拓寬雙方與國內外研究機構及工業界的合作，吸引凝聚最具潛力的頂尖研究人才，培養新一代人工智能人才。

故宮博物館珍寶 典亞藝博率先展

【香港商報訊】記者馮仁樂報道：香港故宮文化博物館將於明年7月開幕，若市民想率先欣賞在開幕展中亮相的藝術珍寶，可參加在10月8日至11日期間於香港會議展覽中心舉行的「典亞藝博2021」。香港故宮文化博物館表示，其展位主題是「縱橫連結—香港故宮」，屆時亦會舉辦各類型節目，包括4場講座及1場館長對談，分享博物館最新的研究與創作成果，以及博物館籌備工作幕後的故事。

連結中國與世界不同文化

香港故宮文化博物館介紹，其設於會場的展位設計優美，主題為「縱橫連結—香港故宮」，旨在探索歷史與當下之間的連繫，以及中國與世界文化之間、不同領域之間的交流與融合，凸顯博物館的香港角度與環球視野，展現作為交流、創新與合作平台的定位。屆時，訪客能率先欣賞到香港故宮建築的風采、參加多項創意文化活動，更能提前一睹將於2022年7月開幕展中亮相的藝術珍寶。

香港故宮文化博物館館長吳志華表示：「香港故宮宮博以嶄新方法詮釋中華文化與藝術，而建立「連結的博物館」這個概念正說明了它獨特的定位與角色。『連結』這個詞在此處有多重意義—接連古今，透過數碼科技提升互通，加強與內地博物館及觀眾的聯繫，以及促進中華文化與全球觀眾的交流。」

講座及對談披露籌備故事

博物館將於「典亞藝博2021」期間舉辦多項節目，包括4場講座及1場館長對談，由博物館館長及其他參與博物館籌建的重要人員，如研究員、策展人、設計師與藝術家等，分享他們最新的研究與創作成果，以及籌備工作幕後的精彩故事。至於講座主題，還包括專家的古物新詮，以及兩位博物館界專家就香港博物館過往的發展所進行的對談等。另外，展位每天設有導覽、演出和示範，當中的示範將會介紹具有上千年歷史的中國書畫修復，觀眾可親身了解修復技藝以及材料與工具的功用。市民如有興趣參與上述活動，可到「典亞藝博2021」網站進行登記（https://fineartasia.com/tw/fair-admission/），名額有限，先到先得。

KOL聯盟向國際 講好《中國故事》

【香港商報訊】記者林駿強報道：由新民黨中委李梓敬、工聯會前區議員陳穎欣、自由黨區議員楊哲安、全國青聯委員林琳等人召集人的《中國故事》KOL聯盟昨日宣布成立。聯盟會在社交媒體以英文發帖，也會拍攝英語視頻，希望向國際講好中國故事。

讓外國看到兩地真實一面

李梓敬表示，發起聯盟的目的是希望聯同一班香港年輕KOL(關鍵意見領袖)，以英語在各個社交平台及主流媒體發聲。聯盟想將正確的香港情況、中國故事，在不同的社交媒體廣傳開去，讓外國人看到香港及國家的真實一面。他說，聯盟部分成員已經開設Twitter或facebook等社交媒體帳戶，定期以英語發帖文，並在影片平台YouTube發放英語視頻，希望做到多方面發聲。

陳穎欣稱，會致力為祖國說好國家故事，又批評「黃政棍」一直都勾結外國勢力。她說，要為祖國說出真相，反對外國的抹黑行徑。

另外，有見西方媒體過往經常邀請「攪炒派」代表，作為香港事務的主要訪問對象，故此聯盟希望集合不同背景、不同專業、不同年齡的愛國者，讓西方媒體有更多訪問對象可選擇。近來聯盟除自發出席聯合國人權理事會會議發言，積極出席不同英語論壇外，更加在各報章投稿，希望之後每星期可以有文章刊登。

聯盟召集人還有1995年聯合國全世界50個學生代表之一張雅麗，其他成員還包括何敬康、梁熙、廖添誠、周卓然、張靜茵、甘文鋒、譚莉儀、鄧肇峰、劉妹君、林宇星、陳家珮、李超宇、周元谷、譚雪欣、吳澤鎔。

陳錦榮取搜查令 進壹傳媒蒐證

【香港商報訊】記者戴合聲報道：獲財政司司長陳茂波委任審查壹傳媒集團的審查員陳錦榮，昨日取得法庭搜查令進入壹傳媒大樓搜集證據。壹傳媒多名高層被指涉嫌反香港國安法被捕後，陳茂波已根據《公司條例》賦予的權力，委任資深會計師陳錦榮為審查員，調查壹傳媒有限公司事務。陳錦榮須調查壹傳媒的事務，並就壹傳媒的事務是否正以或曾以不公平地損害成員的利益、意圖欺詐該公司債權人或為任何欺詐或非法目的方式處理等事項得出結論和報告。

審查員辦公室表示，由於壹傳媒全體董事會成員已於9月5日辭任，審查員在調查過程中未能及時索取對調查工作有用的相關資料，增加調查難度。因此審查員引用《公司條例》的權力向法院申請，並取得搜查令，並於昨日進入壹傳媒大樓進行搜集證據工作。審查員預計將按照要求繼續進行壹傳媒調查工作事宜。

申請新酒牌公告 Little Bao
現特通告：周栢成其地址為九龍長沙灣李鄭屋邨和陸樓1913室，現向酒牌局申請位於香港中環善慶街1-3號地下A舖 Little Bao 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2021年9月29日

申請新酒牌公告 BRILLIANT COOKING
現特通告：張永耀其地址為新界葵涌興芳路208號葵芳匯2樓201號舖，現向酒牌局申請位於新界葵涌興芳路208號葵芳匯2樓201號舖 BRILLIANT COOKING 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。
日期：2021年9月29日

申請新酒牌公告 貳號
現特通告：林怡翔其地址為九龍旺角砵蘭街240-244號遠東旺角銀行大廈地下D & E舖，現向酒牌局申請位於九龍旺角砵蘭街240-244號遠東旺角銀行大廈地下D & E舖 貳號的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2021年9月29日

申請新酒牌公告 Mini Friday
現特通告：李德標其地址為香港駱克道463號銅鑼灣廣場第二期六字樓，現向酒牌局申請位於香港駱克道463號銅鑼灣廣場第二期六字樓 Mini Friday 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2021年9月29日

ALFRED YEUNG COMPANY LIMITED 楊炳洪會計事務所有限公司
●稅務代表(30多年經驗專業人士處理)
●清盤除名/個人破產申請
●稅務申報及顧問
●年報及公司秘書服務
●成立中國公司或辦事處
●成立本地，海外及BVI公司
●註冊地址及代理人
●會計理帳
●商標註冊
●草擬各類合約
地址：香港皇后大道中340號 華泰國際大廈18樓
電話：(852)2581 2828
傳真：(852)2581 2818
電郵：enquiry@butdoyeungcpa.com

申請新酒牌公告 ADD+
現特通告：盧文健其地址為九龍博物館道38號西九文化區M+地庫1樓A單位，現向酒牌局申請位於九龍博物館道38號西九文化區M+地庫1樓A單位 ADD+ 的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。
日期：2021年9月29日

KCS Holdings (I) Limited Company No. 576232 (in voluntary liquidation)
NOTICE is hereby given, in accordance with the BVI Business Companies Act, 2004 that the above named company, is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 20 September 2021 and LEE Kwok Fai Kenneth and POON Wai Chung of 31/F, Tower Two, Times Square, 1 Matheson Street, Causeway Bay, Hong Kong are the joint voluntary liquidators.
Dated: 20 September 2021 (Sgd) LEE Kwok Fai Kenneth and POON Wai Chung Joint Voluntary Liquidators